

莫名有不良征信记录，他怒打官司

法院调解：当事银行承诺删除 提醒：个人征信记录在家就能查询

本报4月27日讯 岳阳一市民办信用卡时，意外发现自己在汨罗市某银行有一笔贷款5万元逾期未还，导致在人民银行存在征信不良记录。多次协商对方不予理会后，他状告该银行名誉侵权。近日，汨罗市人民法院成功调解了这起名誉权纠纷，对方承诺删除其在中国人民银行个人征信中心产生的征信不良记录。

律师提醒，个人征信信息可通过中国人民银行的个人信用信息服务平台查询，一旦发现不明信息，及时与相关机构沟通。

莫名出现不良征信记录

2015年底，岳阳市民陈先生去银行办信用卡，被银行告知自己存在不良征信记录。陈先生一头雾水，到人民银行查询后得知，他于2012年3月5日在汨罗市某银行有一笔5万元的贷款逾期未还，所以存在不良征信记录。

陈先生更疑惑了，他从来没从该银行借款，也未授权别人借款。他找到银行要求删除不良记录，但对方一直不予理会。多次沟通无效，陈先生向法院起诉，要求对方删除不良记录、赔礼道歉，赔偿精神损害抚慰金

1万元。经法院主持调解，当事银行承诺在2016年4月30日前删除陈先生在中国人民银行个人征信中心的不良记录，原、被告之间的名誉权纠纷就此了结。

银行涉嫌侵犯名誉权

湖南睿邦律师事务所执行主任刘明律师介绍，名誉权指的是公民或法人享有的就其自身特性所表现出来的社会价值而获得社会公正评价的权利，就本案而言，因银行的过错，致使原告背负“莫须有”的债务，并因此被列为不良征信记录，结果将有可能导致原告的信誉等受损，银行也因而涉嫌侵犯了原告的名誉权。

市民在日常生活中，涉及向银行借款如信用卡、车贷、房贷等，如多次逾期未还款容易被列入人民银行不良征信记录，市民需注意。根据《征信业管理条例》规定，个人不良信息最多保存5年，超过5年的将删除。市民若遇到与本案类似的情况，应首先与银行沟通要求银行主动删除不良征信记录，协商不成可通过法院诉讼维护自身权利。

■记者 魏灿
通讯员 杨宗辉

提醒 个人征信记录上网可查

其实，个人的征信记录通过中国人民银行征信中心就可以查询了。记者登录其网站https://ipcrs.pbccrc.org.cn/，注册时需提供身份证号码、名下银行卡卡号等个人信息，在申请个人信用信息几个小时后，记者手机收到人行征信中心身份验证码短信，根据身份验证码可查询详细的个人信用信息包括信用卡、贷款等信贷记录，欠税、民事判决、强制执行、行政处罚、电信欠费等公共记录，还包括最近2年内信用报告被查询的记录。

值得注意的是，查询的信息有效期7天，一旦过期，需重新申请查询。个人信用报告包含重要的个人信息，需妥善保存，以防被其他机构或个人不合理使用。

中车电动推出全球第一台 燃料电池大型物流车

本报4月27日讯 中国中车又一科技产品进入美国市场。日前，中车株洲所旗下中车电动与加拿大Loop Energy燃料电池公司在美国签署了电驱动系统产品开发协议。这是中车电动继新能源汽车整车服务巴西世界杯之后，成功实现“心脏”首次出海，更是中国首次向欧美国家出口燃料电池系统产品。

此次合作由三方共同完成。加拿大Loop Energy燃料电池公司将自身燃料电池运用于中车电动核心系统产

品，再将中车电动系统产品运用于美国OEM整车厂开发的纯电动内场物流拖车。该车由此成为全球第一台燃料电池大型物流车。

电驱动系统作为新能源汽车的核心子系统，其地位相当于传统汽车的“心脏”发动机。本次协议的签署，是中车电动新能源汽车电驱动系统在美国港口和物流配送中心等高端新兴市场的首次应用，也是中国首次向欧美国家出口的燃料电池系统产品。

■记者 李永亮
通讯员 易文杰



韶山风景区启动交通换乘管理试运行一个月，环保车发送了36.2万名乘客。

一个月36.2万名游客免费乘环保车 韶山风景区多项举措迎“五一”

今年3月25日，韶山风景区启动交通换乘管理试运行，进入景区的车辆须按规定停放在游客中心，游客进入景区可步行或换乘旅游环保车。4月25日，记者获悉，试行一个月，韶山游客换乘中心共发放免费车票36.2万张，环保车共计发送5254班次。韶山市人民政府副市长刘科表示，相比往年，交通换乘管理试运行后，韶山风景区在游客环境和生态环境上都得到了很大的改善。景区拥堵不再，景点超负荷接待游客的现象得到了有效缓解，核心景区旅游秩序也实现了根本好转。

五一小长假将至，省内短途游预计将引发游客高峰，刘科表示，韶山风景区将启动应急预案，出台包括从高速出口引导旅游车辆停车换乘等举措应对客流高峰，缓解自驾游客停车难的问题。同时，围绕交通换乘管理试运行这一新形势，韶山风景区还出台了多项措施帮助景区商户进行经营模式升级，更好地服务来韶游客。五一期间，韶山风景区将继续试运行管理，来韶游客将可免费换乘环保车游览景区。

■记者 潘显璇
通讯员 李饰峰 周翼 韩繁

望城二中：美丽校园我的家

湘水畔，麋峰旁，思益远名扬。百年古樟参天立，见证沧桑；碧池留春色，凉亭挽夕阳，月季玉兰赛芬芳。这里春风习习，梧桐叶写满情长；这里秋阳杲杲，桂花香儿透心房；这里书声朗朗，青春逐梦正远航。这，就是美丽的望城二中。

望城二中自然环境异常优美，声名远扬。学校四面群山环拥，峰峦耸翠，景色壮美；校园环境雅致，花木繁盛，碧草如茵；百年古樟，参天傲立，枝虬叶茂；假山雕塑，造型美观，形神兼具；碧池春水，绿波荡漾，养眼宜人；水榭楼台，相得益彰，合映成趣。一年四季景不败，不是公园胜似公园。

校园内百花争艳，树木葱茏，品种达100多种，呈现出百花迎春、绿荫护夏、红叶经秋、常绿过冬的美好景象。百年古樟拥抱着蓝天白云，镌刻着二中的历史；一代宗师胡爱龙老校长长眠于斯，自然与人文景观合而为一，给人自然的愉悦感、审美的立体感、历史的厚重感、精神的扶植感，凸显着二中淡定从容、宽厚大度、智慧灵秀

的校园文化气质。随处可见的桂花树姿态各异，娉娉婷婷，每到中秋月圆，桂花盛开，整个校园一片芬芳。

学校聘请了知名的教育文化公司实地挖掘校园文化内涵，打造二中文化特色。深入挖掘百年古樟的历史人文元素和“乐于奉献、敢为人先”的校魂内涵，通过办学理念（以爱育人，与德同行）、校训（诚朴、坚毅、笃学、创新）、校风（同心同德，日新日进）、教风（进德修业，德润桃李）、学风（德才兼备，明礼敏行）、校徽、校报校刊、思益石、文化墙、宣传牌等载体，打造校园文化品牌，营造健康活泼、积极向上的校园文化环境。

春天的望城二中，更是一座天然氧吧，花香木郁，草长莺飞，美不胜收。

■望城二中 周元红



风景如画的校园一角

活动

阳明山“和”文化节活动多

本报4月27日讯 明天上午，2016第十届湖南·阳明山“和”文化节暨海峡两岸交流基地发展座谈会开幕式将在永州阳明山小黄江源广场举行。世界五大洲旅游小姐亮相开幕式，并带来精彩的文艺表演。下午，参会领导和嘉宾将齐聚阳明山阆苑，共同探讨海峡两岸交流基地发展趋势，研讨中华“和”文化内涵，以此推动和加深海峡两岸交流与合作。

自2006年以来，阳明山“和”文化节已成功举办九届。第十届阳明山“和”文化节系列活动将贯穿全年，包括“杜鹃花会”、“祈福之旅自驾车活动”、“音乐房车营地节”等活动。

■记者 蔡平

绥宁将迎 苗族“四月八姑娘节”

本报4月27日讯 今天下午，邵阳市人民政府在长沙召开新闻发布会，2016年中国绥宁苗族“四月八姑娘节”将于5月13日至15日在绥宁县花园阁苗寨、大园苗寨、上堡侗寨、寨市古镇进行。

据悉，本次苗族四月八姑娘节以“醉氧森林游，最美姑娘节”为主题，围绕森林康养和生态文化开展“七大主题活动”，分别是全域森林旅游高峰论坛、最美原始森林穿越活动、上堡苗寨苗侗风情婚俗体验活动、花园阁四月八姑娘回娘家体验活动、跟着爸爸游大园苗寨亲子体验活动和黄桑苗寨巫傩文化篝火晚会。

本次活动主打森林旅游，开展生态主题电影拍摄、黄桑自行车越野赛等系列活动。其次，发扬原生态，展示打铜钱、唱土地、巫傩绝技等原汁原味的苗族习俗，让游客零距离感受绥宁民俗文化。

■记者 梁兴 见习记者 和婷婷